[image: image1.png]QUIMICA - CURSO PREPARATORIO

3° Parcial — 1999

1) a) En un recipiente cerrado de 2 litros de capacidad que contiene ! mol de A(s) se
introducen 2 moles de B(g), produciéndose la siguiente reaccion
A(s) + 2B(g) <4 C(g + D(g) Kc=10
Cuales son las concentraciones de B, C y D cuando el sistema alcanza el equilibrio?
b) Si después de alcanzarse el equilibrio en el recipiente anterior se agrega 1 mol de C,
cudles seran las nuevas concentraciones al restablecerse el equilibrio?
2) a) Calcular qué volumen de solucion de H,SO4 50% m/m (8 = 1,40 g,/ch) se necesita
para preparar SO0 cm’ de solucion 4 N
b) Sabiendo que la densidad de la solucion de H;S04 4 Noes 1,3 g/cm’, expresar la
concentracion de la misma en
b.1) Molaridad b.2) molatidad b.3) Fraccion molar del soluto
3) 20 cm’ de una solucion que contiene 10 g de un acido se diluyen con agua a 100 cm’ Enla
valoracion de 20 ¢m’ de la solucion diluida se gastan 25 cm’ de solucion de NaOH 1,2 N
Cuanto pesa | equivalente del acido”
4) Calcular el pH de las siguientes soluciones
a) 0,1 moles de HCIO en 200 cm’ de solucion. (K, =3.10%)
b) 1500 cm® de HNO; 2 M + 300 g de Ba(OH); (Considerar volumen constante}
Datos;
Ary=1 Aro =16 Arg =32 Arp, = 137
Puntaje:
)] 25p 2) 25p
3) 25p 25p




